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Dwa razy szybsze opalanie, 
Równoczesne odchudzanie 
kuracja antycellulitowa 
modelowanie sylwetki
wzmacnianie mięśni 
trening, relaks i odprężenie 

BodyWave to opatentowany system 
ergonomicznych wibracji poprzecz-
nych, który zrewolucjonizował branżę 
fitness – i nie tylko. Trening wibracyj-
ny znany od ponad 30 lat jako pierwszy 
został wykorzystany przez radzieckich 
astronautów na stacjach orbitalnych. 
Pobudzanie mięśni mikrowibracjami 
pozwoliło astronautom na neutraliza-
cję skutków braku ciążenia i pozosta-
wanie w stanie nieważkości przez wie-
le miesięcy. 

Kilka lat temu tego typu trening 
„zszedł na ziemię” i znalazł zastoso-
wanie w sporcie. Dzisiaj dzięki dalszym 

– SŁOŃCE I PIĘKNO SKÓRY

technologiom i dopracowywaniu go do 
perfekcji jest wykorzystywany w wie-
lu innych dziedzinach. Dzięki włoskie-
mu koncernowi Quadra Medical (Q-
-Med.) trafił również do branży solaryj-
nej, która zyskała przez to nowe oblicze 
i stała się jednocześnie liderem walki 
z nadmiernymi kilogramami i celluli-
tem oraz nadała skórze nowej, nie spo-
tykanej dotychczas kondycji. Wszystkie 
te funkcje to dodatek do opalania, po-
zwalający jeszcze lepiej i bardziej eko-
nomicznie wykorzystać kabiny, jak i za-
proponować klientom jedyny w swoim 
rodzaju pakiet usług Wellness & Beauty 
pod nazwą BodyWave. 

Wstęp 
Maszyny wibracyjne zdawały i nadal 
będą zdawać swój egzamin w sporcie 
wyczynowym, kulturystyce i treningach 
siłowych, gdzie sportowcy trenują pod 

bacznym okiem instruktorów i fizyko-
terapeutów. Ich bardzo silna budowa 
ciała oraz mocne mięśnie są w stanie 
w czasie standardowego treningu wi-
bracyjnego przejąć całe drgania. Body-
Wave to nowa, poprawiona forma tre-
ningu wibracyjnego, którego odbiorcą 
może być każdy, bez względu na wa-
gę czy budowę ciała. Ta nowa forma 
treningu ergonomicznymi wibracja-
mi poprzecznymi spotkała się z bardzo 
pozytywnym przyjęciem i to nie tyl-
ko w środowiskach lekarskich. Trening 
ten znalazł zastosowanie w fizykote-
rapii oraz w branży kosmetycznej jako 
jedna z najskuteczniejszych terapii an-
tycellulitowych. Modelowanie sylwetki 
wraz z silnym działaniem antycellulito-
wym to odkrycie, na które wiele kobiet 
czekało od dawna. 

Włoski koncern Quadra Medical 
połączył ten trening z dwoma innymi 

Wielofunkcyjne urządzenie BodyWave to innowacyjna pod każdym 
względem, nowoczesna, idąca z duchem czasu kabina zawierająca 

7 programów w jednym urządzeniu na powierzchni 2 metrów 
kwadratowych, przeznaczona jest nie tylko dla salonów solaryjnych. 

Ośrodki spa, salony kosmetyczne, hotele oraz kluby fitness mogą 
dzięki niej zaproponować swoim klientom nie tylko brąz. 

Bo nic, co piękne, 
nie rośnie w cieniu! 

(Schiller)
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aspektami. Całość zamknięto w urzą-
dzeniu, którego design można spokoj-
nie określić jako ponadczasowy i któ-
remu trudno jest się – szczególnie 
w przypadku kobiet – oprzeć. 

Nie wyklucza to naturalnie męż-
czyzn, stanowiących już dzisiaj blisko 
30% klientów solariów. Poza perfek-
cyjnym brązem mogą oni z dużym po-
wodzeniem korzystać z programów od-
chudzających typu fitness, modelowa-
nia sylwetki lub poprawy siły mięśni. 
I wszystko w jednej i tej samej maszy-
nie, przypominającej budową standar-
dową kabinę opalającą. 

Fuzja zdrowia i przyjemności
Wspomniane połączenie to pewnego 
rodzaju fuzja zdrowia i przyjemności, 
oświetlona słońcem i wzbogacona mu-
zykoterapią oraz czystym relaksem – 
mimo pozycji stojącej. Stały czas 10 
minut upływa w BodyWave odwrot-
nie proporcjonalnie do szybkości efek-
tów opalania. Dwa razy więcej brązu 
w czasie, który z powodu ergonomicz-
nie dobranych wibracji upływa dwa ra-
zy szybciej. Nieporównywalne wysoka 
jakość brązu, szczególnie na nogach 
i pośladkach, zachęca nawet przeciwni-
ków opalania w pozycji stojącej do ko-
rzystania z tego nowego rozwiązania. 

BodyWave to harmonia zdrowego 
opalania, łączenie efektów kosmetycz-
nych z syntezą witaminy D3, światło-
terapią. Szybsze efekty opalania pod-
czas ruchu oraz zastosowanie lamp, 
w których promieniowanie UV zarów-
no w paśmie UVA, jak i UVB możemy 
już na początek ograniczyć o 30% bez 
utraty efektywności – to następny atut 
BodyWave. 

Absorpcja promieni UV poprzez skó-
rę podczas ruchu jest znacznie wyż-
sza. Wydajność procesu melanogene-
zy oraz uwalniania się pigmentu jest 
w zależności od rodzaju naskórka i bu-
dowy genetycznej skóry nawet trzy-
krotnie większa niż podczas opalania 
„stacjonarnego”. 

Aspekt kosmetyczny
Zdrowe i szybkie opalanie, modelowa-
nie sylwetki, trening fitness oraz pro-
fesjonalny naturalny zabieg anytycel-
lulitowy to efekt połączenia czterech 
czynników w jednym urządzeniu. Do-
dać należy również jeden aspekt z na-
tury kosmetyczny. Do programu an-
tycelullitowego, dla uzyskania jeszcze 
szybszego efektu, firma Q-Med stwo-
rzyła specjalną, profesjonalna markę 
kosmetyków profesjonalnych That’sa 
Cosmetics. Dla potrzeb programu Bo-
dyVave, łączącego słońce z zabiegiem 
antycellulitowym, opracowano spe-
cjalną i zarazem rewolucyjną w swoim 
działaniu formułę That’sa pure body. 
Oparta na najnowszych nanotechno-
logiach, posiada 12 czynników aktyw-
nych pozwalających na osiągniecie 
jeszcze szybszych i bardziej spektaku-
larnych efektów z jednoczesna głęboką 
rewitalizującą pielęgnacją skóry. 

Urządzenie to nie tylko maszy-
na wibrująca wyposażona dodatko-
wo w lampy ultrafioletowe. To wiele 
lat pracy i doświadczenia, które wło-
ski koncern zainwestował w stworze-
nie nowego obrazu branży uprzyjem-
niającego życia wellness fitness, czyli 
zdrowia poprzez ruch. 

Wielki sukces małej wibracji 
Maleńka wibracja o odpowiednim kie-
runku i częstotliwości czyni cuda w na-
szym ciele. Trzy niezależne efekty, po-
cząwszy od mechanicznego, spowo-
dowanego kinetyką ruchu, poprzez 
chemiczny, oparty na procesach wy-
wołanych ruchem oraz światłem UV, 
a skończywszy na neurologicznym, wy-
korzystującym innowacyjną oscylują-
cą falę sinusoidalnych wibracji naprze-
miennych przebiegających wzdłuż krę-
gosłupa. Efektem takiego typu zabiegu 
jest absolutne odprężenie i poprawa sa-
mopoczucia, wynikająca z odciążenia 
kręgów. Do wielu reakcji chemiczno-
-mechanicznych wywoływanych przez 

BodyWave należy usuwanie z mięśni 
kwasu mlekowego i udrażnianie ukła-
dów limfatycznych oraz pobudzenie 
mikrocurkulacji pływów jak i przemian 
tłuszczu w organizmie. Zarówno tre-
nerzy, fizykoterapeuci, jak i ortopedzi, 
a nawet psychoterapeuci uznali tre-
ning wibracyjny w systemie Vibrorol-
lage® za bardzo skuteczny i ze wzglę-
du na swą naturalność jednocześnie 
za bardzo bezpieczny. Można powie-
dzieć, że połączenie patentów na opa-
lanie HighPrformance BodyWave oraz 
płyty wibrującej Vibrorollage® to tech-
nologiczna ewolucja nowoczesnej me-
dycyny naturalnej. Inżynierowie Qu-
adra Medical, obserwując ewolucję oraz 
rozwój medycyny, wykorzystali możli-
wości technologiczne oraz osiągnię-
cia nauki po to, aby skonstruować no-
woczesne urządzenie wielofunkcyjne, 
łączące zdrowe, przyjemne, pożytecz-
ne i modne w jedną całość, ubraną do-

BodyWave

SOLARIUM marzec - kwiecień 2008 (48) A ● 3



A ● 4 SOLARIUM marzec - kwiecień 2008 (48)

datkowo w ponadczasową szatę, cha-
rakterystyczną dla wszystkich produk-
tów Q-med. 

Efekt w 10 minut 
Wibracja i towarzyszące jej działaniu 
mikroskurcze pobudzają mięśnie do 
pracy. Mikroskurcze mięśni to również 
ich praca. Odbywające się ze zwiększo-
ną częstotliwością, dają podobne rezul-
taty do faktycznego uprawiania spor-
tu, z tą tylko różnicą, że odbywa się to 
w stojącej w miejscu kabinie. Każdora-
zowy skurcz mięśnia związany jest z je-
go pracą, a więc i spalaniem energii. 
Regularny trening w zależności od czę-
stotliwości może zastąpić spacer, marsz, 
a nawet wyczynowy bieg. 10 minut Bo-
dyWave można porównać z 50 minu-
tami standardowego treningu z jedno-
czesną syntezą życiodajnej witaminy 
D3, syntetyzowanej w skórze poprzez 
przez lampy UV. To niesamowite połą-

czenie to nie tylko brąz. Rola witaminy 
D3 produkowanej w naszej skórze tylko 
i wyłącznie za pośrednictwem ultrafio-
letu jest dużo większa, niż mogłoby się 
nam wydawać. Człowiek jako gatunek 
jest istotą wręcz uzależnioną od słoń-
ca. Bez słońca nie bylibyśmy w stanie 
ani się rozwinąć, ani zdrowo żyć. O tym 
często w ostatnich czasach zapomina-
li dermatolodzy, część onkologów oraz 
przedstawiciele przemysłu kosmetycz-
nego. Słońce chroni nas przez choroba-
mi nowotworowymi! Tak zaskakująco 
brzmią ostatnie notki prasowe, powoli 
wypierające wielką kampanię antysło-
neczną, która przyniosła wielu społe-
czeństwom więcej strat niż pożytku. 

Efektywność opalania
BodyWave to poza zabiegami kosme-
tycznymi i fittnessem unikalne i zara-
zem najbardziej zaawansowane urzą-
dzenie opalające. Wykorzystując zja-

wisko mikrocyrkulacji, w naturalny 
sposób przyspiesza proces opalania 
i to bez konieczności zwiększania mo-
cy lamp UV. Podczas 10-minutowego 
seansu osiągamy efekt porównywalny 
z co najmniej 20 minutami opalania na 
standardowym urządzeniu opalającym 
wyposażonym w podobne lampy. Ja-
ko że system BodyWave nie wymaga 
stosowania agresywnych lamp UV i ich 
moc jest o 30% niższa, efekt opalania 
można uznać za trzykrotnie lepszy od 
standardów panujących w branży sola-
ryjnej. Zawartość UVB w lampach sto-
sowanych w BodyWave wystarcza na 
pełną syntezę witaminy D3 w naszej 
skórze, nie doprowadzając jej do za-
czerwienienia. Nie należy zapominać 
o tym, że pomimo wielu negatywnych 
wypowiedzi dermatologów opalanie, 
pobudzając wiele reakcji fotochemicz-
nych w naszej skórze, wspomaga we-
wnętrzną regenerację skóry i wpływa 
poprzez aktywne formy witamin D w 
sposób ciągły na jej prawidłową budo-
wę. Dotyczy to również budowy włó-
kien kolagenowych nadającej jej od-
powiednią sprężystość. Walka z cel-
lulitem przy pomocy wibracji i słońca 
wspomagana specjalnie przygotowa-
nym tego celu profesjonalnym kosme-
tykiem to całkowita innowacja, gwa-
rantująca tak spektakularne efekty, że 
aż trudno uwierzyć, nawet jeśli zoba-
czyło się to na własne oczy. Dla ludzi, 
którzy skorzystali już z programu Body-
Wave, dotychczasowe demonizowanie 
słońca i jego wpływu na skórę straciło 
już jakiekolwiek znaczenie. Wiedzę na 
temat słońca i jego ogólnego działania 
na organizm można zgłębić na stronach 
portalu www.solarium.pl.

Wyłączny dystrybutor Q-Med
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